
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Ü/F Übernachtung im 3*Hotel Quickborn

- 3x Frühstücksbuffet und Abendessen (kalt-warmes

Buffet od. 3-Gang-Menü)

- Stadtführung in Hannover

- Ganztägige Reiseleitung "Fünf-Seen-Rundfahrt“

- Schifffahrt "Fünf-Seen“

- Stadtführung in Flensburg

gültige Stornostaffel:  C

Termine & Preise:

02.05.2024 - 05.05.2024 - 3*Hotel Quickborn

Reisepreis im DZ p.P. 441 €

Reisepreis im EZ 513 €

Holsteinische Schweiz und Plöner Seenplatte - 4 Tage

Die Holsteinische Schweiz, gelegen zwischen der Kieler und der Lübecker Bucht,

befindet sich inmitten des Bundeslandes Schleswig-Holstein. Die bemerkenswerte

Landschaft ist geprägt von idyllischen Seen, sanften Hügeln und prächtigen

Wäldern. Ein Tagesausflug führt in die nördlichste deutsche Stadt Flensburg, direkt

vor der dänischen Grenze.

1.Tag: Anreise mit Stadtbesichtigung in

Hannover

Am Nachmittag erreichen wir die gotische

Hansestadt Hannover. Ob einstige königliche

Residenzhauptstadt, wilhelminische Industriestadt des

Nordens oder moderne Landeshauptstadt – die

wechselvolle Geschichte prägt Hannovers Stadtbild:

das Neue Rathaus, das Leineschloss u.v.m. Entdecken

Sie die zahlreichen malerischen Winkel mit

mittelalterlichen Fachwerkhäusern in der Altstadt und

die barocken Herrenhäuser mit blühenden Gärten.

Weiterfahrt nach Quickborn. Am Abend laben Sie sich

am kalt-warmen Buffet bzw. 3-Gang Menü.

2.Tag: "Fünf-Seen-Rundfahrt“

Gemeinsam mit einem Reiseleiter entdecken Sie heute

die Holsteinische Schweiz. Zuerst besuchen wir die

Stadt des Marzipans, Lübeck. Bestaunen Sie das

Holstentor, das Rathaus und die "Sieben Türme“ der 5

Innenstadtkirchen. Weiterfahrt entlang der

malerischen Ostseeküste. Die

5-Seen-Schiffs-Rundfahrt führt von Fegetasche über

einen 12 km langen, verschlungenen Wasserweg über

den Dieksee, Langensee, Behlersee, Höftsee und

Edebergsee. Wir fahren durch die malerischen Hügel

nach Plön mit seinem weißen Schloss.

3.Tag: Flensburg - nordisches Lebensgefühl

Flensburg muss man einfach gesehen haben: Die

vielleicht allerschönste Aktivität ist ein langer

Spaziergang durch die hübsche Altstadt. Dabei

entdeckt man viele historische Gebäude auf der Roten

Straße. Von der Westlichen Höhe hat man einen

wunderbaren Blick auf die Stadt und der Kapitänsweg

führt erst zum imposanten Nordertor und natürlich

zum Stadthafen, der in früherer Zeit der größte Hafen

Dänemarks war. Hier liegt das älteste noch fahrtüchtige

Personendampfschiff, die Alexandra. Rund um den

Museumshafen laden viele urige Kneipen zu einem

echten Flensburger Pils (das mit dem Bügelverschluß)

ein.

4.Tag: Heimreise mit Mittagspause in

Hannoversch Münden

Gegen Mittag erreichen wir das Zentrum des südlichen

Weserberglands, die Fachwerk- und Dreiflüssestadt

Hannoversch Münden. Bummeln Sie durch die

wunderschöne Altstadt. Probieren Sie heimische

Spezialitäten in einer der urigen Kneipen. Frisch

gestärkt geht es heimwärts.

3*Hotel Quickborn

Das gemütliche Hotel Quickborn liegt 20 Fahrminuten

nördlich von Hamburg. Die bequem eingerichteten

Zimmer verfügen über ein eigenes Bad sowie WLAN.

Morgens erwartet Sie ein köstliches Frühstücksbuffet.

Jeden Abend haben Sie im Restaurant die Wahl

zwischen Gerichten der norddeutschen und der

internationalen Küche.
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